

ТРИБУНА

Сургутская

№73 (8406)

Четверг, 18 апреля 1996 года

В розницу цена договорная

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Ханты хотят знать, как поступить с акциями

Городской центр срочной социальной помощи по работе с малочисленными народностями Севера совместно с ассоциацией "Спасение Югры" планирует в мае провести собрание, на которое будут приглашены все лица коренной народности, проживающие на территории города, т.е. имеющие сургутскую прописку.

По всей вероятности, в работе собрания примут участие и представители городской администрации. Также ханты будут представлен полный отчет по использованию средств окружного Северного фонда. Стоит отметить, что в прошлом году этот фонд перешел на нужды хантов всего 55 процентов обещанного, а в первом квартале 1996 года из Ханты-Мансийска пришло только 100 млн. рублей. Лица коренной народности получают консультации по использованию акций "Сургутнефтега-

за" и фонда "Титул". Последний создан округом, его совет директоров возглавляет глава администрации Сургута А.Сидоров. От "Титула" каждый представитель коренной народности получил тысячу акций фонда.

По крайней мере, собрание - хорошая возможность всем встретиться и обсудить общие проблемы. В планах и культурная программа: выставка народного творчества, концерт самодеятельных артистов.

Екатерина БЕЛЯЕВА.

Отголоски спартакиады

Председатель комитета по физической культуре и спорту областной администрации В.Зуев прислал телеграмму в адрес городского исполнительного органа.

Он выразил искреннюю признательность и благодарность за содействие и помощь в проведении в Сургуте областной спартакиады, посвященной 100-летию современных Олимпийских игр.

Главный спорторганизатор области отметил также инициа-

тиву, энергию и любовь к спорту, которыми отличается руководство города, что должно послужить внедрению здорового образа жизни, дальнейшему развитию и совершенствованию физической культуры и спорта в Сургуте.

Зоя СЕНЬКИНА.

Новоселье за решеткой

Перенаселенность в исправительно-трудовых учреждениях является одной из самых острых проблем "зоны". А из нее уже вытекают многие другие.

В некоторых ЯЦ, как принято называть такие учреждения, на одного обитателя не приходится даже двух квадратных метров, а иногда счет идет на сантиметры. Люди, оказавшиеся за решеткой, вынуждены жить в нечеловеческих условиях, как несколько не способствует их перевоспитанию. В двух сургутских ИТК обстановка радикально не отличается от общего положения российской "зоны". Но она должна в какой-то мере разрядиться

после окончания строительства общежития на 400 мест.

Как сказал начальник УКСа городской администрации В.С.Волков, строительство "казенного" дома ведется на средства округа. На этот год выделено для освоения 4 млрд. 200 тыс. рублей. В недалеком будущем и "за решеткой" состоится новоселье. Только радости от этой новости почему-то не ощущается.

Зоя СЕНЬКИНА.

Одной проблемой меньше

В настоящее время окружным территориальным медицинским управлением распределяются по лечебно-профилактическим учреждениям города новейшие швейцарские электрокардиографические аппараты марки "Кардиовит".

Оборудование фирмы "Шиллер" поступило к нам в соответствии с целевой программой оснащения здравоохранения Сургута.

Специалисты по функциональной диагностике уже прошли в Москве обучение на данного вида аппаратах, так что возможности новых кардиографов им известны.

До настоящего момента многие поликлиники и другие лечебные учреждения испытывали нехватку данного оборудования, и это значительно затрудняло диагностику сердечно-сосудистых заболеваний. Теперь проблема с обеспеченностью приборами с повестки дня снимается.

Татьяна Кифорук.

КОНКУРС

ВИВАТ, БАБУШКИ, ВИВАТ!

Муниципальный досуговый центр "Строитель" уже пять лет замечателен в своих пристрастиях к определенной категории сургутянок - разного возраста, темперамента, очень хозяйственных и любящих детей. Цвет глаз, волос и размер обуви - вопрос второстепенный. Но важна и обязательна одна деталь - все они должны быть обязательно бабушками.



ПЯТЬ лет "Строитель" проводит шоу-программу под "флагом": "Виват, бабушки, виват!"

Та, что состоялась здесь два дня назад, была юбилейной. А потому на встрече были и торт, и свечи, и поздравления. Но это все в конце. Восемь конкурсантик вышли на сцену, чтобы и людей посмотреть, и себя показать. Один из членов жюри - мужчина не удержался и воскликнул: "Вот это женщины!"

Участвовать в конкурсе изъявили желание очень многие сургутянки, но потом, узнав о заданиях, все, кроме этой великолепной восьмерки, пошли на попятную: одного только умения спеть частушки было недостаточно.

В этот вечер в переполненном зале центра (здесь сидели и те, кто участвовал в предыдущих встречах) бабушки должны были раскрыться в четырех конкурсах: ткани и нитки смастерить из бязи модную модель и продемонстрировать ее на подиуме, станцевать, показать, на что еще способна, и приготовить свое любимое блюдо.

Все эти женщины оказались достойны того, чтобы сейчас их всех назвать - Эра Михайловна Домашова, Лидия Михайловна Серикова, Нина Александровна Арещенко, Галина Михайловна Антонова, Татьяна Александровна Попова, Галина Николаевна Шевченко, Раиса Захаровна Андреева и Надежда Андреевна Карнаушенко. Среди них - воспитательница детского сада, медик, научный со-

трудник, почетный донор России, участница всероссийской телеигры "Поле чудес"...

Они прекрасно справились со всеми заданиями, а танцевальный конкурс вызвал в зале бурю восторга: представьте, африканский и испанский танцы, чарльстон, вальс, танго, плясовая. А вот в следующем "Кто на что горазд" бабушкам помогали внуки и внучки: вместе пели, танцевали, озорничали и читали стихи, свои и чужие. А с при-

знательными чувства судейской команды.

Симпатии жюри разрывались между двумя кандидатками на почетное звание "Супербабушка". Тогда решили прислушаться к реакции зала. И... ею стала Нина Александровна Арещенко, проработавшая в детских садах 42 года! Все остальные стали мисс "Шарм", "Экзотика", "Улыбка", "Загадка", "Элегантность" и "Обаяние". После вручения памятных



ответственными плакатами раскачивались сиденья в зале группы поддержки, состоящие из родных и знакомых. В перерывах между конкурсами выступали лучшие творческие коллективы "Строителя".

Дело было вечером, жюри было "чуть-чуть голодное", и, когда на их столы хозяйки стали ставить свои салаты, выпечку, торты и фаршированную щуку, вам должны быть

лент и ценных подарков и были затушены свечи на юбилейном торте. Виват, бабушки, виват!

Людмила Бокова.

На снимках: трехкратная участница конкурсов "Виват, бабушки, виват!" Н.А.Карнаушенко; танцует чарльстон Э.М.Домашова; "Супербабушка" Н.А.Арещенко.

Фото

Леонида Березницкого.

Внимание акционеров АОТ авиакомпании «ТЮМЕНЬАВИАТРАНС»!

17 мая 1996 года в г.Тюмени состоится общее годовое собрание акционеров.

Приглашаем акционеров в приемную фирмы "Сургутавиа" для получения информационных материалов по собранию и бюллетеня для голосования.

Справки по тел. 68-3-62.

Группа информирования акционеров.

Редакции газеты «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»

требуются агенты по доставке газет по ул.Озерной, ул. 30 лет Победы (четная сторона).

Обр.: ул.Майковского, 12А, 2 этаж, отдел доставки.

КУДА и как трудоустроить ребят на лето, какие проблемы в этом плане предстоит решить - эти и многие другие вопросы обсуждали на расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних. На него были приглашены заместители руководителей промышленных предприятий, коммунальных служб, директора профессионально-технических училищ.

Выступили руководители центра занятости населения и молодежного предприятия "Наше время".

Разговор начался с информации, предоставленной управлением внутренних дел. Так, за первый квартал этого года преступность среди несовершеннолетних снизилась на 15 процентов по сравнению с аналогичным периодом 1995 года - 129 преступлений против 152. Однако несовершеннолетние предпочитают сейчас, как никогда, "дежания" из разряда корыстных и направленных против личности - кражи, грабежи, уоны и разукомплектовку автомобилей, злостное хулиганство. Творят это и в одиночку, и с товарищами.

В первые три месяца года 77 преступлений совершены ребятами, которые не учатся и не работают. Руководство управления внутренних дел предлагает комиссии обсудить эту информацию в школах и училищах с директорами и их заместителями, а также провести родительскую конференцию. Сегодня сами себе разрешили чихнуть на воспитание детей, а отстающая от жизни законодательная база как бы это поощряет.

По словам Галины Рязановой, директора Сургутского городского центра занятости населения, молодежная безработица в России в ближайшее время возрастает на 200 тысяч человек. Из них 25 процентов - выпускники школ, училищ и вузов. В Сургуте основную массу составляют выпускники школ 1994 года. Сегодня на рынок труда "выброшены" 16-летние, окончившие только 9 классов.

- Мы со страхом ждем закона, позволяющего признавать безработными лиц с 15 лет, - сказала Галина Михайловна. - Сейчас и совершеннолетних трудно устроить на работу, что же будет с этими ребятами?

В прошлом году центр обучил 270 человек, из них 50 - несовершеннолетних.

- Это неправда, что они все не хотят учиться, - продолжила Г.Рязанова. - 124 из 196 согласны получить специальность. Проблема в тем, кому меньше 16 лет: они ждут престижную профессию, а что им в этом возрасте предложишь? Только

заикнешься о том же плотником деле - некоторые разворачиваются и уходят. За первый квартал года трудоустроено 38 человек, из них 12 - после переобучения. За весь прошлый год получили временную работу 127 ребят, в нынешнем - пока ни один. В 1995 году на обучение направили 65 человек, закончили его - 51. В этом году - соответственно 55 и 29 человек. На начало года статус безработного имел 81 человек, а на 12 апреля - уже 124.

УТТ-6, АТП "Тюменьэнерго"...

Вызывает недоумение тот факт, что в прошлом году ни одна из школ не заключила договор с центром занятости для предоставления ребятам работы в летний период. В этом году ситуация изменилась к лучшему, уже несколько учебных заведений решились на этот шаг. По словам Виктора Лютюго, начальника гупо, договоры должны заключить все школы. Более того, он высказал пожелание, кроме ремонтных работ, получить "добро" и на озеленение территорий.

хотя бы специальность.

- Без училищ не прожить, - примерно так высказалась Галина Рязанова.

Но Василий Николаенко, директор ГПТУ-17, заявил: - Для училищ этот учебный год скорее всего может оказаться последним.

Сокращается как число работающих здесь - до 40 процентов, так и заработная плата. Сегодня мастера, а это в основном мужчины, получают от 700 тысяч рублей до полутора миллионов. А что будет завтра? Специалисты

вующих цехах - швейном, вязальном, цветочном, вышивальном, мягкой игрушки и в торговых киосках были заняты более тысячи подростков от 14 до 18 лет. Из них более 600 приняты на постоянную работу, 300 - были заняты на сезонных работах по благоустройству и озеленению города.

Расширился и обновился ассортимент выпускаемой продукции: в швейном цехе - 25 наименований изделий, в вязальном - 15. Реализация происходит через киоски и выездное торговлю. В рамках эксперимента открыты филиалы в поселках Сайгатино, Новоефедоровский. Прошлым летом на базе "Нашего времени" были организованы три детских оздоровительных площадки в Сургуте и трудовой лагерь в Калмыкии.

Сорока подросткам, работающим на предприятии, были выделены льготные путевки на лето в Болгарию. В то же время 100 ребят побывали в очередном отпуске. Согласно банку данных в агентство "Наше время" обратилось около 280 человек, заключено 126 договоров на выполнение неквалифицированной работы.

После получения информации у присутствующих появились вопросы, связанные с текучестью работающих: "Наше время" ребят и девчат. Его руководство видит три причины: приходит на время, чтобы подработать, не устраивает зарплата (а она очень низкая из-за сдельных условий труда), не хватает площадей ("НВ" имеет помещения бывших детских клубов).

Любовь Кошелева, заместитель главы администрации города, подводя итоги совещания, заявила, что город не позволит распылаться старшему профессионально-техническому училищу. Действительно, сегодня округ не готов к решению социальных вопросов ГПТУ, меры надо принимать на местах.

БЫЛО принято постановление, в котором, в частности, предлагалось открыть новые цеха на предприятии "Наше время", рассмотреть вопрос о заработной плате подростков, увеличить прием ребят в десятые классы школ и подготовить в округ документы, касающиеся профессионально-технической подготовки подростков.

Людмила БОКОВА.

Фото

Леониды БЕЗНЕИЦКОГО.

АКТУАЛЬНО

Лето на носу: куда податься подростку?

Все мы знаем, что приближается летняя пора - это не только солнце, отдых для школьников, но и вероятность резкого повышения "градуса" в криминогенной обстановке города. Не нужно быть гадалками, чтобы предсказать, что празднично болящие ребята станут организаторами и участниками неприятных и опасных ситуаций и случаев. И все усилия по снижению подростковой и молодежной преступности, которые есть сегодня, будут сведены на нет.

СВОЕГО зенита достигла женская безработица: если по округу от общего числа она составляет 72 процента, то у нас в Сургуте - 96 процентов. Основу составляют вчерашние школьницы, которым нет еще 18 лет. Теперь смотрите, что получают. Центр обучил из их числа продавцов для супермаркетов. Но продавец - материально ответственное лицо, и пока девушке не исполнится 18 лет, ее на работу не возьмут. Также две группы обучили на пекарей для частных пекарен и на поваров и кондитеров со знакомым калькуляцией. Олпыт завоздка с возрастом. В этой ситуации Г.Рязанова предлагает продлить срок обучения.

Предприятия заинтересованы принимать тех, в чей специальности нуждаются. Центр занятости к ним с вопросом: "В ком есть у вас нужда? Только скажите - мы под вашу заявку обучим ребят". А в ответ - тишина. И пока замкнутого круга не разорвать. По словам директора центра, придется обратиться к "кнуту", раз "пряник" не устраивает: не выдавать лицензии предприятиям, пользующимся услугами вехтовиков (сегодня из других мест мы обеспечиваем работой более 10 тысяч человек).

Хорошо, что есть руководители, которые понимают ситуацию, сложившуюся в городе, и берут молодежь на работу. - "Сургутжилкомхоз", локомотивное депо,

В свою очередь Рязанова попросила, чтобы школы удержали в своих стенах девочек. На что В.Лютюг ответил:



- Мы готовы принимать в десятые классы всех желающих, но ребята сами не хотят продолжать учебу. Проблемами этой категории молодежи и должно заняться предприятие "Наше время", следует лишь заинтересовать их зарплатой: за 25 тысяч рублей никто там шить-кроить не станет.

Центр занятости предложил обратиться в округ с тем, чтобы на полгода продлить учебу в профессионально-технических училищах и открыть на их базе дополнительные группы для тех, кому нет 16 лет, - даже если учащиеся не получат среднего образования, зато освоят

уже кинулись подпрыгивать себе работу. А ведь планы перед коллективом семнадцатого училища стояли радужные: окружное управление образования было проинформировано им о том, что в 1996 году планируется увеличение набора учащихся...

Ничего не имея против элитных учебных заведений для детей из обеспеченных семей, Василий Ильич подчеркнул, что будущим другим ребятам, чьи родители стоят на иной социальной ступеньке, никто не думает заниматься. А их немало - более 60 процентов от общего числа. Будет ли платит за учебу в престижном вузе даже теоретически может идти речь, когда эти ребята постоянно голодные, и неизвестно, что стало бы с их здоровьем, если бы они не имели возможности раз в сутки поест в училище.

- Обидно и то, что мы готовим кадры не для предприятий, а для министра обороны Грачева.

И, помолчав, добавил: - Как мы недальновидны, живем сиюминутным интересом. 30 лет назад, когда начали строить город, сразу же приняли решение об открытии нашего училища. А вот открыть будет уже гораздо труднее.

ОЧЕМ же поведает руководители молодежного предприятия "Наше время"? За прошлый год в его дейст-

ЗАКОН ЕСТЬ ЗАКОН

Налоговая полиция крепчает

В ноябре прошлого 1995 года Государственной Думой был принят Федеральный Закон "О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации "О федеральных органах налоговой полиции" и Уголовно-процессуальный кодекс РСФСР".

Скорее этот закон был подписан президентом.

налоговой полиции имели право возбуждать уголовные дела, но расследование их они могли проводить только в форме дознания. Материалы по таким делам автоматически передавались в прокуратуру или МВД. А там при остром дефиците кадров и без того хватало серьезных дел об убийствах и грабежах. И, как правило, следователи в первую очередь занимались расследованием дел, связанных с посягательством на жизнь и здоровье людей, а налоговые дела откладывались на потом. А нередко и вовсе их прекращали,

едва только удавалось найти мало-мальски благоприятный предлог. Расследование налоговых преступлений всегда было трудным, так как требовало знаний в сфере экономики и финансов, а также налогового законодательства. Специалисты тарах и без того хватало серьезных дел об убийствах и грабежах. И, как правило, следователи в первую очередь занимались расследованием дел, связанных с посягательством на жизнь и здоровье людей, а налоговые дела откладывались на потом. А нередко и вовсе их прекращали,

Теперь с принятием нового закона ситуация может в корне измениться. По новому закону налоговая полиция получила право самостоятельно проводить предварительное расследо-

вание и доводить дело непосредственно до суда. Работа нового самостоятельного аппарата будет развернута на базе подразделений дознания, которые уже сформировали сильный кадровый состав и имеют специализированный опыт.

В Федеральной службе налоговой полиции Российской Федерации (ФСНП) нам сообщили сведения, касающиеся некоторых конкретных деталей ее работы. Например, определенная часть от тех налогов, которые удается стребовать с нарушителей, достанется ведомству

ФСНП. Несмотря на то, что налоговая полиция остается бюджетной организацией, такое решение вполне справедливо. И по новому закону в фонд социального развития ФСНП будет поступать 0,15 процента от прибыли.

Планируется в ближайшем будущем создать особый отдел, специализирующийся исключительно на работе с коммерческими структурами. Ни для кого не секрет, что в коммерческих организациях практикуется лояльная система выплат зарплат, дабы сотрудники могли избежать налога. По бухгалтерским ведомостям они получают низкую зарплату, в то время как основная часть денег выдается им непосредственно в руки в обход документации. Руководство ФСНП нам намерено покончить с этим явлением. Новый закон дает ФСНП для этого достаточно возможностей.

Елена АРБУЗОВА,
«Консорциум прессы».

В последнее время наблюдается интенсивный рост числа налоговых преступлений. Например, в 1993 году их было выявлено больше трех тысяч, в 1994 году - больше восьми тысяч, а за три квартала 1995 года этот показатель перешагнул уже за девять тысяч. Возрастают соответственно и количество возбужденных уголовных дел.

К концу прошедшего года налоговые неуплаты составляли уже десятки триллионов рублей. До суда доходило только десять процентов налоговых уголовных дел, то есть девять из десяти нарушителей не наказывались вообще. Такая ситуация, соответственно, не может не повлечь роста новых нарушений.

Причина этой печальной статистики довольно проста: виновник в итоге оставался фактически безнаказанным либо получал минимальное наказание. Привлечь к ответственности преступившего закон оказывалось очень трудно. Федеральные органы

Физкульт - ПРИВЕТ!

НА ЗДОРОВЬЕ

Не дайте пропасть острову Здоровья

Молодость, красота, здоровье - как прекрасно, когда все это есть у женщины. Но время летит, меняется жизнь, появляется семья, другой круг забот - и времени на занятия спортом или просто физкультурой у женщины становится все меньше, даже если раньше она активно этим занималась.

И вот, поднимаясь по лестнице, вдруг замечаете, что в суставах начинает поскрипывать, а после очередной стирки (если у тебя в доме нет помощницы вроде "Вятки") начинаешь очень медленно выпрямлять затекшую спину.

Движение - это жизнь и бодрость. Замечательно, что есть у нас в городе залы, куда можно прийти и дать заряд бодрости своим мышцам. Ведь дома, как ни уговаривай себя, найдется много причин, чтобы не выполнять те оздоровительные комплексы, которые сейчас на разных каналах нам предлагает телевидение. Только в зале, где все располагает к тому, чтобы заниматься, можно забыть ту повседневную суету, которая нас окружает, и отдать час-полтора своему здоровью.

А если тебя при этом каждый раз встречает приятная, подтянутая и улыбающаяся женщина, и слышишь ее ласковый голос: "Встали, девочки, плечи расправили, голову повыше. Вот молодцы! Ну, начинаем!" - все воспринимается по-другому. И девочки забывают, что им уже и 30, 40, 50.

Они повторяют за Любовью Александровной Болотчевой, тренером группы здоровья в КСК "Геолог", упражнения оздоровительного комплекса. А

составляет она комплексы для занятий очень умело, профессионально. За час все мышцы, косточки успевают поработать. И музыка подобрана так, что выполнять упражнения просто хочется, появляется задор. И, подняв голову, встречаешь ободряющий взгляд Любови Александровны. Что-то не получается, не уловил правильности выполнения упражнения - подойдет, подскажет.

Два года назад Л. А. Болотчева приходилось отстаивать нашу возможность заниматься в зале. Группа здоровья не пользуется спросом. Вот шейпинг, аэробика - это да, это массово. А ведь нагрузки в данных видах гимнастики порой под силу только молодым.

Ни для кого не секрет, что работники того же КСК "Геолог" иногда месяцами не получают зарплату, которая при этом совсем не велика. Уважаемые ответственные лица, не дайте пропасть острову Здоровья. Как все-таки здорово, что есть пока и зал в КСК "Геолог", и Л. А. Болотчева - человек, любящий нас. Уходя с ее занятий, хочется прийти вновь, чтобы в конце комплекса услышать: "Молодцы! Спасибо всем за работу".

Людмила СУНДИНА.

Ноябрьск под ...сургутским «флагом»

Ноябрьская команда шахматистов укомплектована в основном "купленными" игроками.

Тамошний горспорткомитет нашел средства пригласить уральских шахматистов, обеспечить их квартирами и хорошим жалованьем. Многие северные тренеры и игроки считают это хорошей практикой. По крайней мере, в скуности ноябрьский горспорткомитет не упрекнешь. К тому же уральские мастера значительно подтянут местных шахматистов.

Уже сегодня эта команда, в недалеком прошлом ничем не примечательная, составляет хорошую конкуренцию Тюмени, издавно славившейся своей шахматной школой.

В мае прошлого года в Ноябрьск приехал Г. Каспаров - себя показать и людей подучить. Деньги, правда, были из "Сургутгазпрома", решившего взять под свою опеку ноябрьских шахматистов. Предприятие также финансировало поездку команды на первенство России в Казань, где сибирские мастера заняли почетное

восьмое место в высшей лиге. Все хорошо, если бы не одно "но" - ноябрьцы выступили под "флагом" Сургута. Наши же шахматисты об этом узнали из журнала "Шахматное обозрение", где в итоговой таблице было указано, что команда Сургута (в действительности - Ноябрьска) успешно сыграла на первенстве.

Наши шахматисты предъявили свои претензии, а ноябрьцы ушли пожелания коллег и выступают теперь под своим флагом. Жаль только, что "Сургутгазпром" по-прежнему финансирует только ноябрьскую команду.

Ну и тяжелые атлеты

На борту самолета, выполнявшего рейс 247 "Москва-Сургут", разместились 15 человек сборной России по тяжелой атлетике и шесть стальных штангистов.



Десятого апреля самолет значительно потяжелел. Судите сами, самый тяжелый спортсмен С. Шеломовский из Новосибирска при почти двухметровом росте весит 135 килограммов! Тем не менее скудного обеда на авиалайнере богатую роль оказалось достаточно. Как выяснилось из частной беседы, помимо огромного количества протеина объективными в меню атлетов являются витамины, которые порой приходится получать в инъекциях.

К чемпионату России по тяжелой атлетике сборная готовилась тщательно в течение месяца в подмосковной Балашихе. О том, что режим тренировок был жестким, можно было догадаться по читаемой Гюлливерами во время полета прессе, где доминировала "ну о-очень интерес-

ная газета"...

Кстати, новосибирский исполнин был чемпионом России прошлого года. В Сургуте он намерен подтвердить свой титул, к чему стимулирует и призовой фонд - помимо награды чемпион получит два миллиона рублей. В прошлом году эта сумма составляла только 200 тысяч. Среди наших атлетов "перелетные" штангисты не видят достойных соперников.

Так и вышло. Команда Ханты-Мансийского округа заняла шестое место. Первое же удостоились московские атлеты. Ближе всех был к победе сургутянин Е. Тимошенко. В личном первенстве он занял второе место.

Варвара ШАРАПОВА, попутчица атлетов.

Наши пловцы нацелились на турецкие берега

Для сургутских пловцов март оказался насыщенным выступлениями на различных уровнях.

среди девушек - сургутянки Оксана Верева, Екатерина Лупанова, Наталья Медведова; среди юношей - Александр Терещенко.

Сразу после окончания спартакиады лидеры команды отправились в Омск на учебно-тренировочный сбор в составе сборной Ханты-Мансийского округа для подготовки и участия в зональном чемпионате и первенстве России. Истинным лидером этих соревнований показала себя Наталья Медведова: она дважды поднималась на вторую ступеньку пьедестала почета, один раз стала чемпионкой. Стоит отметить хороший результат Татьяны Агоновой из Нефтеюганска, которая победила в заплыве на 50 метров вольным стилем. По итогам этих соревнований девушки примут участие в финале первенства России.

Немного о планах сургутских пловцов Наталья Медведова, Оксана Верева, Екатерина Лу-

панова и Александр Терещенко приняли участие в серьезном международном турнире в Скопье (Македония). Сразу же после этих соревнований ребята отправились в Москву на финальный чемпионат России, где проходит отбор на участие в Олимпийских играх.

Пловцам среднего возраста предстоит отправиться за победой в Стамбул, на крупный международный турнир по плаванию. Спонсором этой поездки выступил Сургутский центральный коммерческий банк.

В заключение остается добавить, что плавание в нашем городе - один из самых массовых видов спорта. Так, в восьми бассейнах Сургута занимается более 8 тысяч человек, а еще тысяча ребят занимается плаванием совершенствуя свое мастерство в спортивных школах и секциях.

Александр ВЕРЕВА.

Обнаружен подлог

В воскресные дни состоялось первенство среди учебных заведений города по плаванию в зачет городской спартакиады.

В нем приняло участие 120 пловцов из семи команд высших и средних учебных заведений Сургута.

В личном первенстве среди девушек сильнейшими были признаны Вера Бубновская, Рая Нефедорова и Тая Печерина. У юношей места распределились следующим образом: на первую ступень пьедестала поднялся Антон Ерофьев, на вторую - Владимир Радионов, на третью - Евгений Радионов.

Однако ПТУ №19 получило на соревнованиях 13 штрафных очков за то, чтоплыли совсем другие пловцы, а не те ребята, которые были указаны в списках. Приблизительно такая же ситуация возникла с командой университета. В ней один спортсмен вообще без заявки принял участие в соревнованиях, плавал сам по себе за дополнительные очки команде, что тоже считается нарушением. Университету штрафные очки не предъявлены.

Поэтому пока подведены предварительные итоги первенства. Первое место - за командой педагогического института, второе - за гимназией №1, на третьем - команда ПТУ-56.

КУРЬЕЗЫ

«Кочевники» спартакиады

Так можно назвать спортсменов из Нефтеюганска.

По решению их горспорткомитета ребятам приходилось на каждое соревнование добираться в Сургут на автобусе, а после выступления отправляться домой. Таким образом, тамошние начальники спорта сэкономили деньги.

Кстати, нефтеюганцы были единственными спортсменами, оказавшимися в таком положении. Это было очень неудобно, что не могло не сказаться на результате. По этому поводу ребята даже шутили.

Исход матча по мини-футболу 27:0 в пользу Сургута они объяснили тем, что вместо футболистов по ошибке на соревнование привезли шахматистов.

Это танет на хороший спортивный анекдот.

Страницу подготовила
Екатерина БЕЛЯЕВА

Фото
Леониды БЕРЕЗНИЦКОГО.

Вниманию руководителей предприятий, организаций, кооперативов, речных пароходств, всех землепользователей!

Сургутское линейное производственное управление магистральных трубопроводов "Сургутгазпром" доводит до сведения, что на территории Сургутского, Нефтеугольского и Нижневартовского районов прокладывают трубопроводы высокого давления газа, конденсата и широкой фракции легких углеводородов (ШФЛУ) диаметром от 219 до 1420 мм.

Все земляные работы, а также перевозка техники, механизмов и оборудования, производимые в охранной зоне трубопроводов (до 100 метров от оси трубы), должны быть согласованы с Сургутским ЛПУМТ и проводиться в соответствии с "Инструкцией по производству строительных работ в охранной зоне магистральных трубопроводов Мингазпрома" ВСН-51-180 и с соблюдением "Правил охраны магистральных трубопроводов", утвержденных заместителем министра топлив и энергетики России, от 29 апреля 1992 года.

Работы по проектированию новых объектов в районах прохождения трубопроводов должны производиться с соблюдением требований СНиП 2.05.06.85 "Магистральные трубопроводы".

Невыполнение установленных требований ведет к повреждению трубопроводов с нанесением большого материального ущерба и человеческим жертвам.

Сургутское ЛПУМТ ГП "Сургутгазпром", телефоны: 39-90-24 - начальник СЛПУМТ, 77-16-10 - приемная, 39-91-16 - гл. инженер.

ЭЛЕКТРО ✦ ОВИМЭК

Предлагает со склада в Екатеринбурге

• Электроустановочные и электромонтажные изделия:
электронпарты, выключатели, удлинители, вилки, розетки, в том числе с заземляющим контактом, блоки выключателей, разъемы, монтажные коробки, тройники, предохранители, изолянта, электровонки, звонки громкого боя.

• Светильники:
люминесцентные, уличные, газонные, промышленные с лампами накаливания, прожекторы. Лампы ЛБ-40, ЛБ-20, ДРЛ-250, стартеры, дроссели.

• Низковольтную аппаратуру:
щиты освещения, автоматические, пакетные и путевые выключатели, трансформаторы тока, щиты с понижающим трансформатором, пускатели от 0 до 4 величины, квартирные щиты, ключоничные и тельферные посты управления, рубильники.



• Счетчики:
однофазные и трехфазные.

Принимаются к оплате векселя предприятий и банков

620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 24. (3432) 22-62-84

АООТ «СТРОЙИНДУСТРИЯ» уведомляет акционеров о том, что 18 мая 1996 года в 10 часов 30 минут в актовом зале завода КПД состоится годовое собрание акционеров с повесткой дня:

1. Избрание сестной комиссии.
2. Утверждение положения о порядке ведения общего собрания.
3. Утверждение годового бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков, распределение прибыли за 1995 год.
4. О выплате дивидендов за 1995 год.
5. Утверждение и распределение прибыли на 1996 год.
6. Утверждение устава общества.
7. Утверждение положения о совете директоров.
8. Утверждение положения о ревизионной комиссии.
9. Утверждение аудитора общества.
10. Утверждение ликвидационного баланса ДООЗ.
11. О вхождении в совместное предприятие по строительству жилья (с внесением учредительного взноса).

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, - 5 апреля 1996 года.

С материалами, подлежащими представлению акционерам, желающим могут ознакомиться 22 апреля 1996 года по адресу: ул. Аэрофлотская, 5, ЗКПД, ОЭА.

Регистрация производится с 8 часов 30 минут по адресу: ул. Аэрофлотская, 5, ЗКПД. Акционером иметь при себе паспорт и доверенность. Доверенность должна быть завершена в установленном порядке. Совет директоров.

НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР «ЭВРИКА»

является официальным дилером авто-микроавтобусов, приглашает к сотрудничеству и предлагает со склада в г.Сургуте:

- милицейскую патрульную машину (65 млн. руб.);
- микроавтобус УАЗ, 10 мест, жесткий - 52 млн. руб.;
- микроавтобус УАЗ, 7 мест, мягкий, локс - 54 млн. руб.;
- санитарный - 52 млн. руб.;
- "фермер", 5 мест, грузовой отсек - 52 млн. руб.;
- "фермер", 5 мест, тентованная платформа - 52 млн. руб.;
- легковой локс - 50-54 млн. руб.;
- легковой тентованный - 39 млн. руб.;
- микроавтобус "ГАЗель", 9 мест - 85 млн. руб.;
- микроавтобус "ГАЗель", 13 мест, высокая крыша - 87-90 млн. руб.;
- "ГАЗель" "фермер", 7 мест, 3 двери, тентованная платформа - 65 млн. руб.;
- "ГАЗель" бортовой - 42 млн. руб.;
- "ГАЗель" санитарный - 92 млн. руб.;
- "ГАЗель" милицейский - 97 млн. руб.;
- "ГАЗель" бронированный - 235 млн. руб.;
- "ГАЗель" цельнометаллический, фургон - 75 млн. руб.

Форма оплаты любая, на партию предоставляется скидка. Лицензия №08-121 от 4 марта 1996 года, оформление на месте.

Обращаться: ул.Игорная, 15. Тел.: 22-71-03, 22-85-67, 22-66-86 (вечером).

Предпринимателям без образования юридического лица, индивидуальным предпринимателям!

«ИНФОЦЕНТР» проводит 26 апреля 1996 года в ДК «Нефтяник» однодневный семинар «НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ В КАЧЕСТВЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ БЕЗ ОБРАЗОВАНИЯ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА».

Начало в 10 часов. В семинаре примут участие работники городской налоговой инспекции.

- В ПРОГРАММЕ:**
- * регистрация и постановка на учет в налоговом органе;
 - * учет доходов и расходов;
 - * порядок и сроки предоставления декларации о совокупном годовом доходе;
 - * виды и ставки налогов;
 - * порядок ведения журнала учета доходов и расходов;
 - * оформление отчетных документов;
 - * как составить договор подряда;
 - * и другие вопросы.

Каждому слушателю будет выдан комплект документов - методическое пособие "Предприниматель без образования юридического лица, индивидуальный предприниматель"; журнал учета доходов и расходов.

Стоимость консультационных и информационных услуг - 150,000 руб. за одного слушателя. НДС - 25,000 руб. в том числе. Оплата производится на р/с "Инфоцентр" №1467515 в Акюбанке г.Сургут, МФО 704, идентификационный номер - 8602084348.

Справки по телефону 46-57-82.

Салон "Торговое оборудование"

Предлагает со склада в Екатеринбурге импортное и отечественное Торговое оборудование для магазинов, кафе, аптек, парикмахерских. Технологическое оборудование для общественного питания.

Всего более 500 наименований. Принимаются к оплате векселя предприятий и банков. 620142, г. Екатеринбург, ул. Цвиллинга, 7 тел. (3432) 20-82-80, 32-33-35, 51-84-44

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:

паклю, олифу, шифер, битум, кровельный шлак, плиты перекрытия, кирпич - красный пустотный, белый полутонный, сваи - 6, 8, щебень, кабель.

Телефон 76-60-48.

ЭЛЕКТРОННАЯ ТАБЛЕТКА!

Автономный электростимулятор желудочно-кишечного тракта (АЭС ЖКТ - электронная таблетка) - самый миниатюрный физиотерапевтический прибор. Восстанавливает работоспособность печени, желудка, поджелудочной железы, эффективно очищает желчный пузырь и его протоки, устраняет запоры и геморрой, стимулирует предстательную железу, приводит к излечению простатита, увеличению потенции у мужчин.

Тел. 46-10-55, 25-19-46, 33-18-77.

Организация реализует СТАНОК РЕЙМУСОВЫЙ ОДНОСТОРОННИЙ СР-12-3,

новый, в упаковке, с запасными ножами и заточным устройством. Стоимость - 82.200.000 руб. Тел. 76-48-06.

Уважаемые сургутяне! ДК «ЭНЕРГЕТИК» приглашает вас на праздничные концерты творческой коллективов ДК «Энергетик». Ждем вас всей семьей 20 и 28 апреля в 16 часов. Билеты продаются. Тел. 22-33-92.

Предлагаем к реализации следующие эл.материалы:

- кабель ААБлу 3x120 - 10 кв.;
- кабель АВВГ 3x70x1x35;
- кабель АВВГ 3x50+1x25;
- кабель АВВГ 4x35;
- кабель АВВГ 4x16;
- кабель АВВГ 4x4;
- КТПН - 250/10;
- трансформаторы ТМ-630/10;
- трансформаторы ТМВГ-1000/10;
- ВРУ-1-13, ВРУ-1-48;
- щиты этажные со счетчиками в комплекте;
- люминесцентные светильники ЛПБ-67 2x40, ОМФ-2x40;
- муфты соединительные СО-100;
- шнур осветительный АПТВ 2x2,5; АПТВ 3x2,5;
- провод установочный АПВ-50, АПВ-35, АПВ-10, АПВ-6, 4, 2,5 кв. м.;
- внутриквартальные трансформаторные подстанции КОС-366 - комплект; ШО-7 - комплект; тр-ры 630/10;
- автомобильный провод ПГВА 1x1; 1x1,5; 1x2; 1x2,5; 1x4; 1x6;
- высоковольтный провод ПВВ-1 и многое другое.

Обр.: ул.Ленинградская, 15, кв. 16. Тел. 33-14-98 (с 9 до 17 часов).

Чековый инвестиционный фонд социальной защиты населения "Гарант-1" извещает своих акционеров о проведении общего годового собрания, которое состоится 18 мая 1996 года в большом зале районной администрации по адресу: ул.Энгельса, 10, в 10 часов.

- ПОВЕСТКА ДНЯ:**
1. Утверждение новой редакции регламента ведения общего собрания.
 2. Утверждение состава сестной комиссии.
 3. Утверждение годового бухгалтерского баланса, счета прибылей, заключений аудитора и ревизионной комиссии. Утверждение аудитора фонда.
 4. О выплате дивидендов за 1995 год.
 5. Принятие устава фонда в новой редакции.
 6. Утверждение внутренних документов фонда в соответствии с федеральным законом об акционерных обществах.
 7. Выбор членов совета директоров.
 8. Избрание членов ревизионной комиссии.
- Регистрация участников собрания проводится за 2 часа до его начала. При себе иметь свидетельство о владении акциями, документ, удостоверяющий личность. Ознакомитесь с материалами по повестке дня и можете по адресу: ул.Диржинского, 6/2, кв. 75. Тел. 22-38-64.

Магазин-склад «ПРОДУКТЫ»,

расположенный напротив магазина «АКВИЛОН», предлагает: макаронные изделия, чай, "Геркулес", печенье, завтраки, супы, консервы мясные, рыбные, а также другие продовольственные товары по умеренным ценам; одноразовую посуду по цене 300 руб. за ед.; пакеты для фасовки - 100 руб. Принимаем продукты на реализацию. Тел. 33-59-79.

Общество «Старожилы Сургута» просит членов СОТ «Ветеран», «Многодетная семья», «Ветеран-2», «Пойма» ПОГАСИТЬ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ по членским взносам.

Выражаем глубокую благодарность УПРР "Сургутнефтегаз", объединению "Обьефтегазгеология", энергетическому управлению "Сургутнефтегаз" за помощь в организации похорон любимой жены, матери членов общества СУРОВЦЕВОЙ Валентины Александровны. Муж, сын, родные.

«СТ» Главный редактор Николай БАТАЛОВ. Телефоны: приемная - 22-25-64; зам редактора, отв секретаря - 22-95-41; корреспонденты - 22-98-14, 77-86-04, 77-86-06; фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-98-96; отдел подписки и доставки - 22-97-66, типография - 22-97-66. Адрес: 626000, г. Сургут, ул. Малковская, 12а. Газета выходит с 28 октября 1984 года. Зарегистрировано Управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №1620 от 18.12.1985г.

Учредители: Сургутская городская Дума и коллектив редакции. Издатель - комитет по средствам массовой информации и географии администрации Ханты-Мансийского автономного округа. Адрес: г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, 5.